
DÉBATS DES COMMUNES

M. MacInnis: Monsieur l'Orateur, ne
puis-je donc pas faire saisir au premier mi-
nistre le sens de la question de privilège sans
que des mobiles soient imputés? Je demande
au premier ministre maintenant de répondre
à ma question. Le gouvernement a-t-il l'in-
tention d'accéder à la demande du président
des Mineurs Unis d'Amérique et de tenir une
réunion sur le problème de la houille en
Nouvelle-Écosse, surtout vu les 25 millions
de dollars promis par le gouvernement, par le
ministre des Transports, par l'ancien ministre
du Travail, actuellement ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social, par le minis-
tre des Mines et par le ministre des Finances?

L'hon. M. Starr: Tous les membres du
gouvernement en ont fait la promesse.

M. Robert Muir (Cap-Breton-Nord et Vic-
toria): Monsieur l'Orateur, une question com-
plémentaire. Le ministre de la Santé natio-
nale et du Bien-être social aura-t-il la bonté
d'informer le premier ministre de l'existence
du syndicat des Mineurs Unis d'Amérique et
du cours des événements en Nouvelle-Écosse?
Car nous sommes aux prises avec le problème
du charbon.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît.

LES TRANSPORTS

LA VOIE MARITIME ET LES PÉAGES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. A. D. Hales (Wellington-Sud): Monsieur
l'Orateur, ma question s'adresse au ministre
des Transports. Comme il ne reste qu'environ
six semaines avant la fin de la saison du
transport dans la voie maritime du Saint-
Laurent et que de nouvelles ententes contrac-
tuelles sont à l'étude, le ministre est-il en
mesure de préciser maintenant la politique du
gouvernement à l'égard des péages, ce qui
permettrait de nouveaux arrangements?

L'hon. J. W. Pickersgill (ministre des
Transports): Malheureusement non, monsieur
l'Orateur.

L'AGRICULTURE

TOURNÉE COMMERCIALE DU MINISTRE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. George Muir (Lisgar): Monsieur l'Ora-
teur, ma question s'adresse au ministre de
l'Agriculture. Dirait-il à la Chambre ce qu'il
espérait tirer de sa tournée commerciale en-
tourée de tant de publicité et s'il croit avoir
réussi?

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Je
pense que la question est irrecevable.

[Français]
A PROPOS DE L'ASSURANCE-RÉCOLTE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Gérard Laprise (Chapleau): Monsieur
l'Orateur, je désire poser une question à
l'honorable ministre de l'Agriculture. Peut-il
nous dire s'il a eu des entretiens ou échangé
de la correspondance avec le ministre de
l'Agriculture du Québec, M. Vincent, au sujet
de l'assurance-récolte? Dans le cas de l'affir-
mative, nous dirait-il si le Québec désire
participer au plan d'assurance-récolte du gou-
vernement fédéral?

L'hon. J. J. Greene (ministre de l'Agri-
culture): Monsieur l'Orateur, je crois com-
prendre que la province de Québec va parti-
ciper à ce programme.

[Traduction]
LES POSTES

L'ENQUÊTE SUR LES GRIEFS DES EMPLOYÉS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. H. Russell MacEwan (Pictou): Monsieur
l'Orateur, j'ai une question à poser au minis-
tre des Postes. Le 6 octobre, il a annoncé à la
Chambre que le rapport Montpetit sur les
conditions de travail au ministère des Postes
lui serait présenté au plus tard le 18 octobre.
J'aimerais lui demander s'il a reçu ce rapport
et quelles mesures il entend prendre à cet
égard?

L'hon. Jean-Pierre Côté (ministre des
Postes): Monsieur l'Orateur, j'ai reçu ce ma-
tin le rapport Montpetit, que je déposerai
demain.

L'hon. Michael Starr (Ontario): Une ques-
tion supplémentaire, monsieur l'Orateur. Le
ministre des Postes consentirait-il à transmet-
tre ce rapport au comité qui est en train
d'étudier la question de la fonction publique
afin que des instances puissent être formulées
sur la foi de ce rapport?

L'hon. M. Côté: Monsieur l'Orateur, ce n'est
pas à moi de régler la question, mais je suis
d'accord avec le député.

LES AFFAIRES INDIENNES

LA SASKATCHEWAN-LA CONSERVATION
DU ROCHER SACRÉ

A l'appel de l'ordre du jour.

M. T. S. Barnett (Comox-Alberni): Mon-
sieur l'Orateur, j'attendais l'occasion de poser
au ministre des Affaires indiennes et du Nord
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